Для столичных школьников провели занятие по безопасности
06.05.2019


Сотрудники Управления по ЦАО Департамента ГОЧСиПБ г.Москвы. провели урок безопасности приуроченное к празднованию Дня пожарной охраны для учащихся школы №627 имени генерала Д.Д. Лелюшенко, расположенной в Центральном административном округе Москвы.
«30 апреля в России отмечают День пожарной охраны – профессиональный праздник работников пожарной охраны. Бесстрашные представители этой трудной и очень опасной профессии во все времена пользовались большим почетом и уважением. В самые трудные моменты, когда вокруг все рушится и горит, они спешат на помощь и спасают людей, дома, вещи, природу, -  рассказала Лариса Кочинова, сотрудница ПСЦ. - Основная причина возникновения пожаров – неосторожность в обращении с огнем. Сегодня на занятии мы вам расскажем о безопасности, о правилах поведения, ответим на ваши вопросы».
Ребята не отводили глаз от выступающих. Ведь тема затронула всех: мальчишки и девчонки рассказывали о том, как вели себя в определенных ситуациях, как на это реагировали взрослые. Сотрудницы ПСЦ разбирали каждую историю, объясняли правильный вариант действий.
«Очень важно, во время чрезвычайного происшествия, когда вы звоните на номера экстренных служб, не класть трубку первому, диспетчер сам закончит разговор. «Будьте готовыми, что вам могут перезвонить и уточнить дополнительную информацию», - объяснила Лариса Кочинова.
Также специалисты рассказали о том, как вести себя в лесу, как правильно подобрать одежду, что необходимо брать с собой в поход. Рассказали, почему важно, чтобы куртка была яркая, для чего необходим свисток, чем поможет плитка шоколада.
Мероприятие прошло очень живо, эмоционально и интересно. Детям было что рассказать и спросить. В конце встречи ребята поблагодарили гостей за интересное занятие.
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